

昆士蘭2024正體漢字文化節文字創意彩繪成果發表暨頒獎典禮

#昆士蘭 #QLD #QCT #正體 #漢字文化節 #Hanzi #文字創意彩繪 #頒獎典禮 #QTeachers

昆士蘭華語文教師聯誼會

活動時間：2024-09-14

2024年「昆士蘭正體漢字文化節成果發表暨頒獎典禮」於9月14日下午在昆士蘭臺灣中心熱鬧舉行。本年度文字創意彩繪比賽特以生肖龍年的主題字「龍」與「正」，邀請大家以「臺灣」、「正體漢字」、華語文學習與中華文化為主要意象素材，鼓勵大家發揮創意，盡情表現自己對正體漢字、古今文化和臺灣的意象連結。

本年度團體參與的學校包括：昆士蘭佛光山中天學校、布里斯本慈濟人文學校、亞洲語文學校、Aspley East State School、Calamvale Community College、Rosedale State School、Robertson State School、Stafford Heights State School、Woodridge State High School及許多中文家教班和許多民眾幫學童以個別報名的方式投稿參加比賽。各校幾乎都是全校華語文學習者皆參與，總參與人數超過兩千人，競賽採匿名評分。經各團體內部初選及主辦單位複選，計141件作品入圍，最終評分決選出65件得獎嘉作。

當日出席頒獎典禮貴賓包括駐布里斯本辦事處范厚祿處長、昆士蘭臺灣中心歐陽群主任、布里斯本慈濟人文學校校長翁松欽、佛光山中天學校副校長蔡金靜，以及獲獎者及師長親友們，現場近兩百人，座無虛席，氣氛熱鬧。

成果發表暨頒獎典禮上一一展示脫穎而出的得獎嘉作，彩繪作品繽紛多元，中西文化交融，充分展示出僑居地大眾對於華語文、中華古今文化和臺灣的連結。

昆士蘭正體漢字文化節文字創意彩繪比賽從中華民國100年開始舉辦至今為第十三屆競賽，疫情間雖略為改變形式，仍持續進行，活動吸引各族裔、各年齡層對臺灣友好的人士熱情參與，在本地已建立口碑。參賽者不限年齡與語言背景是本項目的一大特色。在A4紙正中一個簡潔的臺灣地圖輪廓加上當年度的主題字空框字的文字創意彩繪比賽稿紙已成為正體漢字文化節饒富特色的形象。參與學校教師利用文字創意彩繪比賽活動進行文化教學與主題探索，成功強化當地人士對臺灣的認識與認同。

昆士蘭華語文教師聯誼會負責人林伊瑩老師代表主辦單位感謝大家踴躍參加頒獎典禮，更感謝大家對於昆士蘭正體漢字文化節文字創意彩繪比賽的支持與愛護！



2025/9/13 下午 02:53:34

昆士蘭2024正體漢字文化節文字創意彩繪成果發表暨頒獎典禮

#昆士蘭 # QLD # QCT # 正體 # 漢字文化節 # Hanzi # 文字創意彩繪 # 頒獎典禮 # QTeachers

昆士蘭華語文教師聯誼會

活動時間：2024-09-14



